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Вступ 

 

   

     Конституція України – це єдиний нормативно-правовий акт, який має 

особливий характер і з допомогою якого український народ виражає свою 

суверенну волю, утверджує основні засади устрою суспільства і держави, визначає 

систему і структуру державної влади і місцевого самоврядування, основи 

правового статусу особи, територіального устрою держави. 

        Конституція України регулює широке коло суспільно-політичних відносин. 

Об’єктом такого регулювання є : засади народовладдя, конституційного ладу, 

принципи формування владних структур, народний і національний суверенітет; 

основні права і свободи, обов’язки людини і громадянина; державні символи 

України; засади взаємодії державних та недержавних інституцій; територіальний 

устрій України; засади взаємовідносин центральних і місцевих органів України; 

зовнішньополітичні аспекти діяльності України; форми безпосередньої   

демократії – вибори, референдум тощо; статус, принципи формування і діяльності, 

засади взаємовідносин і взаємодії Верховної Ради України, Президента України, 

Кабінету Міністрів України; правовий статус місцевого самоврядування і його 

органів; статус і основи Конституційного Суду України як єдиного органу 

конституційної юрисдикції. 

   Двадцять років, що минули з дня прийняття чинної Конституції України, не 

лише дозволяють, а й зобов’язують винести певні уроки як з її розробки та 

прийняття так і з практичного досвіду реалізації. 

 Зібраний і впорядкований матеріал в бібліографічному покажчику 

«Конституція України – генезис, проблеми, шляхи і перспективи удосконалення» 

передбачений насамперед на всебічне пізнання і осмислення чинної Конституції 

України, історичні етапи її становлення, ролі і значення в українському 

правотворенні і розбудові держави. 

 До покажчика ввійшли монографії, статті із наукових збірників та 

періодичних видань, матеріали конференцій, наявні у фондах Наукової бібліотеки 

ПНУ ім. В. Стефаника, а також, частково, електронні джерела. Доповнює дане 

бібліографічне видання іменний покажчик. 

    Покажчик рекомендовано науковцям, викладачам, аспірантам, студентам.  
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